Aktenvernichter DAHLE PaperSAFE® 120





- Öl- und wartungsfreier Betrieb
- · Extra kleine Partikel für optimale Volumennutzung
- · Integrierte Lichtschranke für automatischen Start-Stopp
- · Komfortable Vorlauf- und Rücklauffunktion für manuelle Steuerung
- Automatischer Motorstopp
- Nützliche Füllstandsanzeige durch Sichtfenster
- Optische Überlastungsanzeige
- · Schutz vor Überhitzung mit Überhitzungsanzeige
- · Abnehmbares Oberteil
- · Abgewinkeltes Kaltgerätekabel
- Maße (H x B x T): 366 x 347 x 217 mm



Schreibtisch-Aktenvernichter: Leistung und Komfort direkt am Arbeitsplatz



Eingabebreite 220 mm



Auffangvolumen 12 Liter



Leistung 205 Watt



Partikel-Schnitt



Abnehmbares Oberteil ermöglicht die bequeme Entleerung des Auffangbehälters



GS TÜV Süd geprüft



Komfortable und umweltfreundliche Aktenvernichtung ohne zeitraubendes Ölen der Schneidwalzen

Artikel- nummer		Schnitt mm	Sicher- heitsstu- fen	Autom. Öler	Laufzeit	CDs/ DVDs	Cards	Büroklam- mern	db (A) im Leerlauf	EAN
23120- 16169	1 - 8 Blatt	5 x 18 mm	P-4/F-1/T- 4/E-3	-	25min	-	•	•	65	4009729074206



Aktenvernichter DAHLE PaperSAFE® 120







Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 120



Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 120



Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 120



Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 120



Dahle Aktenvernichter PaperSAFE® 120

